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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

Діти військовослужбовців та маленькі переселенці, 
які знайшли прихисток на Одещині, відсвяткували пер-
ший день літа на кращому одеському стадіоні.

Захід було організовано Одеською обласною радою спіль-
но з Одеською обласною державною адміністрацією. 

З дітьми спілкувалися  очільник ОВА Олег Кіпер та голова 
обласної ради Григорій Діденко, які взяли участь у заході. 

Для малечі підготували: інтерактивні ігрові зони, майстер-
класи та квести. Усі ці активності були покликані наповнити 
їхнє дитинство щасливими емоціями, відчуттям безпеки та 
турботи, навіть у складні воєнні часи.

«Діти – це наша надія, наше майбутнє і найбільша цін-
ність. І навіть у найскладніші часи ми маємо дбати про їхню 
радість, безпеку й розвиток. Особливо – про дітей героїв, 
які захищають Україну, та тих, хто змушений був залишити 
рідні домівки через війну. Наша мета – подарувати їм світлі 
моменти дитинства, підтримати їх і показати: вони не самі, 
вони під нашим захистом», – зазначив Григорій Діденко.

Захід для дітей захисників та переселенців 
відбувся на стадіоні «Чорноморець»

У школярів розпочалися літні канікули. 
Традиційно у перший день літа Одеса перетво-
рюється на простір дитячих мрій – місто наповню-
ється святковими заходами, іграми та радістю.

Святкові програми було організовано у всіх райо-
нах міста: концерти, конкурси малюнків на асфальті,  
наукові шоу, покази мод, інтерактивні розваги.

Також всі діти до 14 років мали можливість без-
коштовно відвідати Одеський зоопарк.

Цього святкового дня міський голова Одеси 
Геннадій Труханов привітав дітей та дорослих:

«Літо – це час радості, тепла та мрій. Але головне, 
що ці мрії можуть здійснюватися завдяки нашим за-
хисникам, які боронять країну і які теж є батьками. 
Ми вдячні їм за кожен наш день. Віримо, що наша 
найбільша мрія – мрія про перемогу – обов’язково 
здійсниться», – зазначив  міський голова.

У перший день літа Одеса перетворилася на місто дитячих мрій

Представниця Уповноваженого ВРУ з прав людини 
в Одеській області Марія Попова прийняла участь в 
урочистому заході, присвяченому першому дню літа, 
який пройшов у міському зоопарку.

Марія Попова привітала дітей з офіційним початком ка-
нікул, а батькам побажала сил і натхнення та зауважила, 
що Офіс Омбудсмана стоїть на варті прав дитини кожного 
дня, а забезпечення гідного дитинства та захист дітей – це 
завдання номер один для держави.

Команда регіонального Офісу спільно з МБФ «Некст» орга-
нізували локацію для дітей, де вони мали можливість творчої 
реалізації, пройти майстер-класи та отримати подарунки. 

Також за ініціативи Представниці Уповноваженого, МБФ 
«Некст» та сектору ювенальної превенції ОРУП 1 ГУНП в 
Одеській області спільно з керівництвом дитячого будин-
ку «Перлинка» було організовано виїзд дітей, що перебу-
вають в закладі, до зоопарку.

Марія Попова: Забезпечення гідного дитинства  
та захист дітей – це завдання номер один для держави
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Мер Одеси Геннадій Труханов 
став володарем премії «Людина 
року-2024» у номінації «Міський 
голова року». Нагородження 
проходило у Києві.

Геннадій Труханов подякував за 
нагороду, яка для нього стала сим-
волом довіри:

«Я вдячний кожному одеситу, 
кожному українцю, хто сьогод-
ні працює на благо своєї грома-
ди. Ця нагорода – не лише моя. 
Це нагорода всіх нас, нашої не-
зламності та сили. Одеса – єдине 
місто у світі, після назви якого ми 
ласкаво говоримо слово «Мама». 
Сьогодні Одеса-Мама турбується 
про всіх: про тих, хто знайшов тут 
другий дім, про тих, хто потребує 
підтримки. Сьогодні Одеса входить 
до трійки міст за обсягом допомо-
ги Збройним Силам України та роз-
виває потужну реабілітаційну базу. 
Ми готуємо місто до оздоровчого 
сезону та спільно з ветеранами 
створили Раду безбар’єрності».

Геннадій Труханов подякував  
військовим та запросив їх до Одеси 
на оздоровлення. Також міський  
голова поділився тим, що є для 
нього найболючішим:

«Тут лунали слова про те, як важ-
ко ховати побратимів. Я теж так 
вважаю. Але тепер знаю, що не-
має нічого страшнішого, ніж хо-
вати дітей, яких ми дістаємо з-під 
завалів. Я впевнений: Перемога 
обов’язково буде за нами, а кожно-
го вбивцю, цих нелюдів, наздоже-
не кара – земна, від наших Героїв, 
і кара небесна».

Загальнонаціональна програ-
ма «Людина року» – премія, яка 
відзначає професійні та суспіль-
но значущі досягнення громадян. 
Заснована в 1996 році. Номінація 
«Міський голова» визнає очільників 
громад, які зробили вагомий вне-
сок у розвиток міст, покращення  
інфраструктури та підвищення 
якості життя мешканців.

Уряд спростив отримання 
пенсій та проходження 
ідентифікації для ВПО, 
українців за кордоном 
та жителів тимчасово 
окупованих територій 

Відтепер пенсію можна отримувати в будь-якому уповнова-
женому банку, а не лише в Ощадбанку або через «Укрпошту». 
Це стосується всіх пенсіонерів, які виїхали з ТОТ або залиша-
ються там, незалежно від наявності довідки ВПО. 

Для пенсіонерів, які проживають на ТОТ або тимчасово перебува-
ють за кордоном, є додаткові умови:

– щороку проходити фізичну ідентифікацію (процедуру встанов-
лення особи одержувача пенсії) до 31 грудня;

– здійснювати видаткові операції з використанням банківської карт-
ки пенсійного рахунку щонайменше раз на пів року.

Змінити банк можна:
 особисто в ПФУ;
 онлайн через вебпортал ПФУ;
 подати заяву в новому банку.
Важливо! Для пенсіонерів, які виїхали з ТОТ або залишаються там, 

обов’язково потрібно повідомити ПФЦ про те, що вони не одержу-
ють пенсію від рф.

В Україні стартувала 
масштабна 
інвентаризація  
житла для ВПО

Україна розпочинає масштабну інвентаризацію нерухомого 
майна, яке може слугувати житлом для внутрішньо переміщених 
осіб. Про це повідомив народний депутат від «Слуги Народу», 
голова ТСК ВР з питань захисту прав ВПО та інших осіб Павло 
Фролов за результатами всеукраїнського воркшопу «Житло для 
ВПО: прозора інвентаризація та антикорупційний контроль».

«Ми вперше в межах реалізації Закону №4080-IX запускаємо масш-
табну інвентаризацію всього житла, яке може бути використане для 
переселенців, – зафіксованого, законного і підзвітного. Закон також 
передбачає створення єдиного реєстру житлових об’єктів, який до-
зволить ВПО самостійно бачити наявне житло, його стан і розташу-
вання», – акцентував парламентар.

За його словами, держава системно обліковуватиме потенційне 
житло – комунальне, державне, майно громад, об’єкти колишніх гур-
тожитків, санаторіїв, баз відпочинку, а також приміщення, які можуть 
бути переобладнані для проживання.

«Запустили створення інтерактивної мапи житла, при ОВА створе-
но комісії для оцінки технічного стану, налагоджено діалог з міжна-
родними донорами для спільного відновлення житла. Це – лише по-
чаток. Ми робимо все, аби вже у 2025 році тисячі родин ВПО змогли  
обрати зручне для себе житло зі списку перевірених об’єктів», – під-
сумував Павло Фролов.

Мер Одеси Геннадій Труханов –  
володар премії «Людина  
року-2024» у номінації 
«Міський голова року»

В Україні працює 29 мобільних 
пунктів у 17 областях, які достав-
ляють ліки до 1000 населених 
пунктів – як прифронтових, так 
і сіл у віддалених регіонах. Але 
потреба у мобільних аптеках ся-
гає 330. Деякі мережі аптек вже 
приєдналися до цього соціально 
відповідального проєкту та пра-
цюють у прифронтових районах. 
Про це розповів народний депу-
тат від «Слуги Народу», голова 
Комітету ВР з питань здоров’я 
нації, медичної допомоги та ме-
дичного страхування Михайло 
Радуцький на робочій нараді в 

комітеті за участі народних де-
путатів, представників Офісу 
Президента, МОЗу, Медичних 
сил ЗСУ, «Укрпошти», керівників 
департаментів охорони здоров’я 
прифронтових областей.

За його словами, наразі є два 
механізми забезпечення ліками: 
через мобільні аптеки та сервіс 
«Укрпошта.Аптека».

«Укрпошта» має склад ліків та 1,8 
тис. пересувних відділень. Наразі в 
пілотному режимі доставляє ліки. 
Найближчий населений пункт, куди 
наразі везуть медпрепарати, зна-

ходиться лише за вісім кіломет-
рів від лінії фронту. Працівники 
«Укрпошти» відпрацьовують до-
тримання температурного режиму 
під час доставки, а також налагод-
жують роботу в умовах відсутності 
Інтернету», – зазначив парламентар.

Щоб збільшити доступність лі-
ків у прифронтових регіонах, до-
дав нардеп, МОЗ внесло зміни 
до ліцензійних вимог, спростив-
ши умови для відкриття аптек. 
Заплановано подальше спрощен-
ня: зокрема, умов для кадрів, що 
працюють в аптеках у таких регіо-
нах, а також дозвіл аптечним пунк-
там у прифронтових населених 
пунктах працювати навіть за не-
значних пошкоджень приміщень.

«Вважаю, що робота аптек на 
прифронтових територіях істотно 
відрізняється від інших регіонів, 
тож було б доцільно напрацюва-
ти окремі врегулювання для їхньої  
діяльності. Продовжуємо з колега-
ми працювати над тим, щоб збіль-
шити доступність ліків для меш-
канців прифронтових територій», –  
резюмував Михайло Радуцький.

Доступ до ліків на прифронтових 
територіях: які є механізми
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Це сучасний простір підтримки малого 
та мікробізнесу, українських виробників і 
підприємців, які запускають або масшта-
бують свою справу.

За рік роботи офісу:
 1500+ звернень від підприємців і громадян
 900+ консультацій щодо мікрогрантів
 166 отриманих грантів (з них 12 – для УБД)
 43 підприємці отримали компенсації за 

працевлаштування ВПО та УБД
  250+ брендів використовують логотип 

«Зроблено в Україні»
Під час заходу народний депутат України 

Олексій Леонов вручив сертифікати перемож-
цям програми «єРобота».

Серед нових бізнесів – швейний цех, 
кав’ярня, фітнес, медична лабораторія, хім-
чистка, дитячий заклад, виробництво парфу-
мерії та спортивного одягу, сервіс обслугову-
вання теплолічильників, інтернет-кафе.

У заході взяли участь:
 Олексій Леонов – народний депутат України;
 Олексій Дмитренко – директор департа-

менту економіки Одеської обласної державної 
адміністрації;
 Костянтин Журавель – голова Об’єднання 

організацій роботодавців Одеської області;
 Сергій Кононенко – директор Агенції регіо-

нального розвитку Одеської області;

 Денис Древницький – начальник Одеського 
обласного управління «Ощадбанку»;
 Микита Коренєв – директор Одеського 

обласного центру зайнятості.
Микита Коренєв подякував партнерам і під-

приємцям за довіру та внесок у розвиток ре-
гіональної економіки.

Мережа зростає! У квітні відкрито нові офі-
си «Зроблено в Україні» в Ізмаїлі, Болграді та 
Білгороді-Дністровському.

Офіси «Зроблено в Україні» – це про:
✔ Гранти на старт і розвиток бізнесу
✔ Кредити за програмою «5-7-9%»
✔ Компенсації роботодавцям за нові ро-

бочі місця
✔ Державна іпотека «єОселя»
✔ Національний кешбек за купівлю україн-

ських товарів

Проєкт реалізується спільно з Урядом Японії, 
UNDP Ukraine / ПРООН в Україні, Міністерством 
економіки України та Державною службою  
зайнятості.

Дякуємо партнерам за ефективну співпрацю!

Бажаєте отримати грант на створення 
або розвиток власної справи? Завітайте в 
офіс «Зроблено в Україні» в Одесі за адре-
сою: вул. Євгена Танцюри,22в, або теле-
фонуйте +380 (93) 782 36 50.

Одеському офісу «Зроблено в Україні» – 1 рік!

Одеса продовжує системну підтримку військо-
вих, які захищають Україну від російської армії. 
Наразі профільна конкурсна комісія розподілила 
42 млн грн серед громадських організацій, які 
безпосередньо здійснюють забезпечення вій-
ськових підрозділів.

Кошти передбачені в межах міської цільової про-
грами підтримки підрозділів тероборони та добро-
вольчих формувань на 2022–2025 роки.

Так, фінансування затвердили для:
ГО «Фонд Юлії Златіної» – 19,4 млн грн.

ГО «Європейська Бізнес Асоціація» – 22,5 млн грн.
Їх спрямують на закупівлю засобів радіоелектрон-

ної боротьби, безпілотників, автівок та іншого спо-
рядження.

«Одеса – це не просто прифронтове місто. Це силь-
на громада, яка чітко усвідомлює свою роль у спіль-
ній боротьбі. Ми щодня працюємо на Перемогу – і як 
влада, і як громадяни. Допомога військовим має бути 
постійною та адресною. Тому рішення про виділення 
майже 42 мільйонів гривень на потреби захисників – 
це не жест, а наш обов’язок», – наголосила депутатка 
Одеської міської ради Наталія Жукова.

Одеса розподілила 42 мільйони 
на потреби захисників

Депутатка Таїровської селищної 
ради Світлана Мораитес долучилася 
до одного з найважливіших 
міжнародних заходів року – Black Sea 
and Balkans Security Forum у Бухаресті

Захід було організовано 
центром «Нова стратегія» у 
партнерстві з Міністерством 
національної оборони та 
Міністерством закордонних 
справ Румунії.

У відкритті форуму взяв участь 
президент Румунії Нікушор Дан.

Ц ь о г о р і ч  ф о р у м  п р о х о -
див у критичний момент для 
Чорноморського регіону та всієї 
Європи. У фокусі  – наше спіль-
не майбутнє.

Учасники обговорили такі питання :
– Війна в Україні та регіональна безпека
– Енергетична безпека Чорного моря
– Роль Франції, НАТО та міжнародних партнерів
– Відновлення України після війни
Провідні дипломати, аналітики, військові, експерти з безпеки та 

представники урядів з усього світу взяли участь у панельних диску-
сіях – глибоких, професійних, з потужним експертним наповненням.

«Міжнародне співробітництво – це не лише зустрічі й протоколи. 
Це реальний інструмент розвитку регіону, районів і громад. Сьогодні 
наше головне завдання – це  відбудова та залучення фінансової під-
тримки для громад Одещини, – зауважила Світлана Мораитес. – 
Сильні ідеї. Цінні контакти. Стратегічні перспективи. Бути частиною 
цього – надзвичайно важливо. Щиро дякую Агенції регіонального 
розвитку Одещини за надану мені можливість долучитися до одно-
го з найважливіших міжнародних заходів року».

За процесуального керівництва 
Одеської обласної прокуратури роз-
почато досудове розслідування за 
фактами вчинення воєнних злочинів 
(ч. 1 ст. 438 КК України).

За даними слідства, 4 червня вно-
чі збройні сили рф атакували Одесу 
та район ударними безпілотниками. 
Попередньо встановлено, що ворог за-
стосував понад 20 БпЛА.

Пошкоджень та руйнувань зазнали 
об’єкти цивільної інфраструктури, жит-
лові будинки, гаражі, складські примі-
щення приватних підприємств.

Повний перелік руйнувань та пошкод-
жень встановлюється. Прокурори у  
взаємодії з іншими правоохоронцями 
документують наслідки ворожої атаки. 

Досудове розслідування здійснюють 
слідчі Управління СБУ в Одеській області.

Масована атака безпілотниками по Одесі – 
розпочато розслідування
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР 
ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН

СЕЛЯНСЬКО-ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «ПРОГРЕС» (ТІК) (СФГ «ПРОГРЕС» (ТІК), 
код ЄДРПОУ – 30129481, юридична адреса: вулиця Миру, 46, село Бендзари, Подільський 
район, Одеська область, 66150, тел. +38 (050) 392-12-46, e-mail: baltaprogres@ukr.net) по-
відомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне по-
вітря стаціонарними джерелами, що розташовані за адресою: село Бендзари, Подільський 
район, Одеська область, 66150.

Підприємство призначене для переробки і зберігання зернових культур. Згідно з вимо-
гами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність підприємства оцінці впливу 
на довкілля не підлягає. 

Джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферу є: зберігання і обробка зер-
нових культур.

Основними забруднюючими речовинами, що надходять в атмосферу, є: речовини у ви-
гляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,055 т/рік.

Загальний обсяг викидів складає 0,055 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва  та природо- 

охоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.
Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів  

забруднюючих речовин із стаціонарних джерел. 
З пропозиціями та зауваженнями щодо отримання дозволу  на викиди  забруднюючих ре-

човин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами звертатися протягом 30 календарних 
днів з моменту публікації до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, 
проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел.718-92-47, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР 
ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН

СЕЛЯНСЬКО-ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «ПРОГРЕС» (МТП) (СФГ «ПРОГРЕС» (МТП), 
код ЄДРПОУ – 30129481, юридична адреса: вулиця Миру, 46, село Бендзари, Подільський 
район, Одеська область, 66150, тел. +38 (050) 392-12-46, e-mail: baltaprogres@ukr.net) по-
відомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне по-
вітря стаціонарними джерелами, що розташовані за адресою: вулиця Бригадна, 7, село 
Андріяшівка, Подільський район, Одеська область, 66151.

Підприємство займається ремонтом і зберіганням сільгосптехніки. Згідно з вимогами 
Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність підприємства оцінці впливу на 
довкілля не підлягає. 

Джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферу є: спалювання палива, збері-
гання і розподіл палива, зварювання металу, зарядка акумуляторів, компресор.

Основними забруднюючими речовинами, що надходять в атмосферу, є: метали та їх спо-
луки – 0,0016 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та 
волокна) – 0,020 т/рік, сполуки азоту – 0,0113 т/рік, діоксид та інші сполуки сірки  – 0,0002 
т/рік, оксид вуглецю – 0,144 т/рік, НМЛОС – 0,009 т/рік, метан – 0,0003 т/рік, вуглецю ді-
оксид – 7,503 т/рік. 

Загальний обсяг викидів (без урахування вуглецю діоксиду) складає 0,1864 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва  та природо- 

охоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.
Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів  

забруднюючих речовин із стаціонарних джерел. 
З пропозиціями та зауваженнями щодо отримання дозволу  на викиди  забруднюючих ре-

човин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами звертатися протягом 30 календарних 
днів з моменту публікації до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, 
проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел.718-92-47, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР 
ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «ПРОГРЕСАГРО» (ФЕРМА) (ФГ «ПРОГРЕСАГРО» (ФЕРМА), 
код ЄДРПОУ – 37343050, юридична адреса: вул. Кудрявцева, 150, село Плоске, Подільський 
район, Одеська область, 66133, тел. +38 (050) 392-12-46, e-mail: baltaprogres@ukr.net) пові-
домляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повіт-
ря стаціонарними джерелами, що розташовані за адресою: вул. Козацька, 56, село Плоске, 
Подільський район, Одеська область, 66133.

 Підприємство займається тваринництвом. Згідно з вимогами Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля» діяльність підприємства оцінці впливу на довкілля не підлягає. 

Джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферу є: утримання худоби, збері-
гання гною.

Основними забруднюючими речовинами, що надходять в атмосферу, є: речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,420 т/рік, сполуки азоту – 
0,561 т/рік, діоксид та інші сполуки сірки  – 0,185 т/рік, органічні аміни – 0,088 т/рік, НМЛОС –  
0,043 т/рік, метан – 4,237 т/рік, вуглецю діоксид – 75,497 т/рік. 

Загальний обсяг викидів (без урахування вуглецю діоксиду) складає 5,534 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва  та природо- 

охоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.
Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів  

забруднюючих речовин із стаціонарних джерел. 
З пропозиціями та зауваженнями щодо отримання дозволу  на викиди  забруднюючих ре-

човин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами звертатися протягом 30 календарних 
днів з моменту публікації до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, 
проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел.718-92-47, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ З метою юридичного встановлення батьківства повтор-
но розшукується гр. Банадисев Сергій Валерійович, біо-
логічний батько малолітньої Банадисевої Софії Сергіївни, 
10.07.2017 р.н.

У разі наявності відомостей про ймовірне місцеперебу-
вання зазначеної особи прохання повідомити за телефо-
ном: +380935751110.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР 
ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «ПРОГРЕСАГРО» (ТІК, МТП) (ФГ «ПРОГРЕСАГРО» (ТІК, МТП), 
код ЄДРПОУ – 37343050, юридична адреса: вул. Кудрявцева, 150, с. Плоске, Подільський 
район, Одеська область, 66133, тел. +38 (050) 392-12-46, e-mail: baltaprogres@ukr.net) по-
відомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне по-
вітря стаціонарними джерелами, що розташовані за адресою: вул. Молодіжна, 19, 33, село 
Плоске, Подільський район, Одеська область, 66133.

Підприємство займається переробкою і зберіганням зернових культур, а також ремонтом 
і зберіганням сільгосптехніки. Згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на до-
вкілля» діяльність підприємства оцінці впливу на довкілля не підлягає. 

Джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферу є: зберігання і обробка зернових 
культур, спалювання палива, зберігання і розподіл палива, зварювання металу, компресор.

Основними забруднюючими речовинами, що надходять в атмосферу, є: метали та їх сполуки –  
0,002 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 
0,323 т/рік, сполуки азоту – 0,014 т/рік, діоксид та інші сполуки сірки  – 0,018 т/рік, оксид вуг-
лецю – 0,375 т/рік, НМЛОС – 0,017 т/рік, метан – 0,001 т/рік, вуглецю діоксид – 18,619 т/рік. 

Загальний обсяг викидів (без урахування вуглецю діоксиду) складає 0,750 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва  та природо- 

охоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.
Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів  

забруднюючих речовин із стаціонарних джерел. 
З пропозиціями та зауваженнями щодо отримання дозволу  на викиди  забруднюючих ре-

човин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами звертатися протягом 30 календарних 
днів з моменту публікації до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, 
проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел.718-92-47, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

Акціонерне товариство «УКРТЕЛЕКОМ», код ЕДРПОУ 
21560766 (Україна, 01601, м. Київ, бульвар Тараса Шевченка, 
буд. 18, тел. +38 048 733-20-99, E-mail: ytolopko@ukrtelecom.
ua) інформує про наміри отримати дозвіл на викиди за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарни-
ми джерелами на 2 об›єкти, структурні підрозділи підпри-
ємства, які розташовані за адресами: перший – Одеська 
область, Роздільнянський район, с. Велика Михайлівка, 
вул. Центральна, 113, другий – Одеська область, Білгород-
Дністровський район, м. Татарбунари, вул. Центральна, 25. 
Основний вид діяльності ОФ АТ «Укртелеком» це надання 
послуг зв’язку для мешканців Одеси та Одеської області. 
Джерелами утворення забруднюючих речовин являються 
побутові котли та дизель-генератори. 

На першій ділянці (с. Велика Михайлівка) задіяні водогрійні 
котли марки КС-50Т (2 од.), які працюють на природному газі, 
дизель-генератори ДГА-48М2, AД-8. Основні забруднюючі 
речовини, що надходять в атмосферу, є речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волок-
на) – 0,00007 т/рік, оксиди азоту – 0,04 т/рік, оксиди вугле-
цю – 0,087 т/рік, сірки діоксид – 0,003 т/рік, валовий викид 
яких складає – 0,130 т/рік (без врахування парникових газів). 

На другій ділянці (м. Татарбунари) задіяні два побутові котли 
КСТБ-80М, які працюють на вугіллі, дизель-генератори ДГА-48,  

АД-8. Основні забруднюючі речовини, що надходять в атмос-
феру, є речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
(мікрочастинки та волокна) – 0,6761 т/рік, оксиди азоту – 0,107 
т/рік, оксиди вуглецю – 1,3212 т/рік, сірки діоксид – 1,0288 т/
рік, метали та їх сполуки – 0,0017 т/рік, валовий викид яких 
складає – 3,135 т/рік (без врахування парникових газів). 

Відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» об’єкти не підлягають оцінці впливу на довкілля. 
Ступінь впливу об’єктів на атмосферне повітря незначний, 
об’єкти відносяться до третьої групи, не підлягають поста-
новці на державний облік та не мають виробництва або тех-
нологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися 
найкращі доступні технології та методи керування. Заходи 
щодо скорочення викидів не встановлюються. Дозволені об-
сяги викидів не перевищують нормативи граничнодопусти-
мих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел. 

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на ви-
киди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціо-
нарними джерелами можна надсилати до Одеської облас-
ної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, проспект 
Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел. 718-92-47 або 
на електронну пошту: genotdel@od.gov.ua. Строк подання 
зауважень та пропозицій протягом 30 календарних днів з 
дня опублікування. 

Вважати недійсними втрачені оригінали свідоцтва про базову середню освіту  
СК №54563619 та додатка до нього СЧ №835626, видані 14.06.2024 р. Одеською гім-
назією 61 м. Одеса на ім’я Рослов Кирило Володимирович.

Відділ реклами:
(067) 488-34-85. 

E-mail: 
rek.odizv@gmail.com


